

# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 5 (10870)

Вторник, 15 января 2002 года

Газета издается с 1933 года

## ИТОГИ КОНКУРСА

Подведены итоги конкурса журналистов города в честь празднования 75-летия Осинниковского рудника. В нем приняли участие журналисты городской газеты "Время и жизнь", городского радио и телевидения. Кроме этого, в конкурсе участвовали внештатные корреспонденты и юные дарования.

### "ОСИННИКИ-ТВ"

Первое место и премия присуждены Оксане Воеvodиной за фильм "Это наша история строек", рассказывающий о М. К. Куряко, его вкладе в развитие Осинниковского рудника.

### ГОРОДСКОЕ РАДИО

Первое место заняла Екатерина Калачева за интересные творческие находки в материале "Счастливый человек" о начальнике участка шахтного транспорта шахты "Алардинская" С. С. Сальке.

### Городская газета "ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ"

Главную премию поделили Людмила Смирнова за материал "Портрет по памяти" о бывшем управляющем трестом "Осинникиуголь" П. И. Соколове и Елена Эргарт за материал "Все остается людям" о выдающемся режиссере народного театра г. Осинники В. Р. Членкове.

Среди внештатных корреспондентов лучшей стала работа П. И. Берук "Служба здоровья: к истокам".

Бесспорным лидером в номинации юных дарований стала ученица 11-го класса школы № 31 Елена Брыкина. Ее стихи опубликованы не только в местной газете "Время и жизнь", но и вошли в юбилейный сборник, посвященный 75-летию Осинниковского рудника.

Не остался без внимания огромный труд ответственного редактора городского радио Людмилы Эрфурт. За небольшой период ею подготовлен аудиосборник стихов и песен местных авторов "Родному краю с любовью посвящается".

Все участники конкурса награждены благодарственными письмами администрации города и городского совета народных депутатов.

Пресс-служба главы города.

## Вы нам писали

В редакцию на имя городского совета народных депутатов поступило письмо жителей п. Малиновка (всего 152 подписи). В нем, в частности, говорится:

- У нас в поселке ходили разговоры о том, что на территории ДОЦ рядом с жилыми домами будет проходить шахта или отгрузочный угольный склад. Мы не верили. Разве такое может быть?! С весны начались работы, приехали солдаты, проложили мост через речку, насыпь отсыпали. Получилась за-пруда. Что будет весной, когда начнется паводок? А если здесь пойдет транспорт с углем? Это же будет посреди жилого сектора! О каком здоровье нашем, наших детей и внуков в таком случае можно говорить? А ведь строят! Помогите восстановить справедливость...

С ЭТИМ письмом редакция обратилась в городской совет народных депутатов и в администрацию города. 29 декабря минувшего года к нам поступил официальный ответ за подписью первого заместителя главы города Б. С. Колышкина. Предлагаем его внимание жителей поселка Малиновка.

На коллективное обращение жителей п. Малиновка в городскую газету "Время и жизнь" по поводу построенного моста в районе новой шахты "Карабашская" администрация горо-

да сообщает.

Распоряжением администрации города № 113-р от 27.03.2001 г. "О реконструкции и проектировании железнодорожного тупика в поселке Малиновка" за обществом с ограниченной ответственностью "Погрузочно-транспортное управление Сибуглерпром" зарезервирован земельный участок площадью 5,4 га под проектирование железнодорожного пути и моста через

реку Кондома. В настоящее время проект находится в стадии разработки. Доставку оборудования и вывозку угля предприятие планирует производить по железной дороге.

18.12.2001 г. в администрации города под председательством первого заместителя главы города Б. С. Колышкина состоялось совещание, в работе которого приняли участие главный архитектор города, глава поселка Малиновка, зам. на-

чальника управления по делам ГОиЧС, директор и главный инженер шахты "Карабашская". На совещании принято следующее решение:

1. Руководству шахты "Карабашская" в срок до марта 2002 года организовать демонтаж

## НЕ СЧИТАЙСЬ С ПЮЛЬМИ

отчетность

в налоговый орган за 9 мес. 2001 г.:

ООО "Шарен", ООО "Сталь Ru", ЗАО "Кузбасспе-

чать", ЗАО "Сибтэк".

## Песок вместо шлака

В ПОСЛЕДНИЕ годы сибирская зима помягчела характером, однако крутой нрав не поменялся: то ударит крепким морозом, то неожиданно прольет дождем. Администрация МКП будто заранее знала, что новый год принесет оттепель и дожди. Учитывая особенности последних зим, администрация предприятия еще с осени заготовила 100 тонн песка, заложив его на хранение в теплые, сухие помещения (таковы условия его хранения). В конце декабря в адрес МКП пришел вагон соли из Иркутска, стоимостью 42 тыс. рублей.

10 января на борьбу с гололедом вышла техника, впервые заправленная песком, а не шлаком, как было в прежние годы. Правда, заправка пескоразбрасывателя оказалась трудоемкой. Вручную приходится слоями засыпать в бункер песок и соль. Но это уже не столь важно. Важно другое - благодаря оперативной работе дорожников МКП, на городских дорогах был вовремя растоплен и удален лед. Теперь дороги не представляют собой опасности.

Посыпаны песком и пешеходные дорожки, правда, это делать пришлось вручную. Начальник МКП С. М. Коротков, только что приехавший из Кемерова, сказал, что осинниковские дороги в лучшем состоянии, чем те, по которым ему пришлось проехать. Правда, борьба с гололедом обходится дорого. По словам Сергея Михайловича, песок в два раза дороже, чем соль. И все же спасибо за то, что вместо грязного шлака на дорогах песок.

Н. НАДЕЖДИНА.

## ОФИЦИАЛЬНО

**В СВЯЗИ** с поступающими запросами о порядке исчисления и уплаты в бюджет авансовых платежей по налогу на прибыль в I квартале 2002 года и перехода в 2002 году на определение доходов и расходов по кассовому методу МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ РОССИИ N 5 СООБЩАЕТ СЛЕДУЮЩЕЕ:

1. Налогоплательщики, уплачивающие ежемесячные авансовые платежи по налогу на прибыль организаций в течение отчетного периода, в первом квартале 2002 года исчисляют сумму ежемесячных авансовых платежей исходя из одной трети от суммы налога, подлежащей уплате в бюджет за III квартал 2001 года.

В соответствии со ст. 287 Налогового кодекса РФ ежемесячно авансовые платежи, подлежащие уплате в течение отчетного периода, уплачиваются в срок не позднее 15-го числа каждого месяца этого отчетного периода.

В случае, если организация не представила сведения об уплате авансовых платежей в I

квартале 2002 года, налоговые органы вправе самостоятельно определить на основании имеющихся у них данных суммы подлежащих уплате авансовых платежей на I квартал 2002 года.

Указанный выше порядок исчисления и уплаты авансовых платежей в I квартале 2002 года не распространяется на организации, перешедшие на исчисление ежемесячных авансовых платежей исходя из фактически полученной прибыли, бюджетные учреждения, организации, у которых за предыдущие четыре квартала выручка от реализации, определяемая в соответствии со ст. 249 Налогового кодекса РФ, не превышала в среднем трех миллионов рублей за каждый квартал.

Исчисление и уплату авансовых платежей по указанным организациям, а также по организациям, которые исчисляют и уплачивают ежемесячные авансовые платежи по сроку 15-го числа в последующие месяцы 2002 года (кроме I квартала 2002 года), следует производить

в порядке, установленном статьей 286 Налогового кодекса РФ.

Налогоплательщики вправе перейти в 2002 году на уплату ежемесячных авансовых платежей исходя из фактической прибыли, уведомив об этом налоговый орган не позднее 20 января 2002 года. При этом авансовый платеж в январе исчисляется исходя из фактической прибыли за декабрь 2001 года.

2. Для определения возможности учета доходов и расходов в 2002 году по кассовому методу (ст. 273 главы 25 НК РФ) организации принимают выручку от реализации товаров (работ, услуг), учтенную для целей налогообложения в 2001 году.

Н. КЕРСАНОВСКАЯ,  
руководитель Межрайонной  
инспекции N 5  
по Кемеровской области,  
советник налоговой службы I-го ранга.

## ГОДА ГЛАДА

НЕТ более сложных природных условий для работы транспорта, чем гололед. Несмотря на то что 9 - 11 января полотно дорог стало похожим на зеркальную поверхность, водителям ПАТП удалось благополучно преодолеть связанные с гололедом трудности. Благодаря професионализму водителей и своеобразной подсыпке дорог ссыпью рейсов и графиком выхода городских автобусов не было. Не возникло проблем и с перевозкой пассажиров по маршруту 10у. Шахта "Тайжина" и МКП позаботились о безопасности на дорогах. Зато маршрут N 3 10 января был закрыт сотрудниками ГИБДД из-за того, что участок дороги от Калтаны до Малиновки оказался неподсыпанным.

О. СТРОГАНОВА.

## Правительственная телеграмма

### Нас поздравляют!

Редакция газеты «Время и жизнь», Курбатову Н. Г.  
Уважаемый Николай Григорьевич!

Сердечно поздравляю Вас и Ваш коллеги с профессиональным праздником - Днем российской печати. Благодарю за объективность, высочайший профессионализм извещенность оценок при освещении событий нашей жизни.

Пусть тираж вашей газеты постоянно растет, а творческое удовлетворение остается с вами.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким.

С уважением,  
губернатор Кемеровской области А. Г. ТУЛЕЕВ.

## "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

21 ЯНВАРЯ  
с 15 до 17 часов  
проводится  
"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ":

в редакции городской газеты "Время и жизнь" по телефонам: 2-27-38, 2-36-49, 2-29-26;  
на городском радио по телефону: 2-52-13;  
на телестудии "Осинники-ТВ" по телефонам: 2-29-92, 2-52-75.

Прошу вас, уважаемые горожане, высказать свое мнение о содержании материалов в названных средствах массовой информации и предложения по совершенствованию их работы.



**Ч**еловечеству вообще присущ дух соперничества, а ребяташкам в особенности. Они сияют и видят себя непобедимыми богатырями, поэтому любые спортивные соревнования для них праздник, которого всегда мало. Энергия бьет из них ключом, требуя выхода, кровь кипит и бурлит, они нетерпеливо суют по залу, бегают, галдят, мешают играющим, беспрерывно комментируют их действия, ожидая, если можно так сказать, своего выхода к столу. Их горящие глазенки у любого нормального человека зажигают ответные добрые чувства, хочется делать для них что-то такое, необыкновенное. В эти минуты остро ощущаешь свою причастность к событию значимому, не забываемому, важному.

Такой вот двойной праздник и был устроен для более чем 60 взрослых и ребяташ в спортзале ОГТК в канун Нового года - долгожданный турнир по настольному теннису. Представители спортивной общественности тепло поздравили участников с этим событием, а также, под бурные аплодисменты, объявили о том, что их товарищ, Виктор Ненашев, работник трамвайного управления, выполнил норматив кандидата в мастера спорта России на представительных международных соревнованиях в г. Пензе, заняв там 2-е место в своем классе.

Невозможно не отметить явный прогресс в последние три-четыре года наших теннисистов, лучшие из которых занимают высокие места на соревнованиях различных уровней, вплоть до международных, что связано, в первую очередь, с именем тренера В. Г. Андреева, фанатично

преданного спорту.

Успехи мастеров маленькой ракетки заметили и, кстати, по достоинству оценили на самом высоком городском уровне. В результате начальник управления физической культуры и спорта Я. Ф. Паськин смог обоснованно поставить вопрос и заручиться поддержкой мэра города о создании профильного спортивного клуба, а также его финансировании и необходимости выделе-

ниям детям - мы в ответе за них. Создав еще один цех здоровья, пусть куцый и не очень современный, мы спасем многих ребяташек от бездуховности, не отдалим их во власть наркотиков и преступности.

Я. Ф. Паськин, кстати, очень хорошо видит подобную опасность и всеми силами старается привлечь молодежь на спортивные площадки. Сам будучи в прошлом классным футболистом, он не зациклился на

## Спорт

# О НОВОГОДНЕМ ТУРНИРЕ.

## И не только о нем...

ния ему собственного специализированного помещения. Не сразу по ряду причин смогли подобрать подходящее здание. И вот совсем недавно крайне важное решение было принято: спортивный клуб "Факел" обрел свой адрес, у него теперь есть крыша над головой.

Но если подходить к делу ответственно и серьезно, то нужно признать, что это всего лишь один шаг в нужном и правильном направлении. Для планомерного и качественного развития настольного тенниса крышу эту необходимо поднимать еще на один этаж. Уже сейчас помещение мало для полноценных тренировок и совсем не годится для проведения соревнований, но как первый этап устраивает всех. Очень надеемся на понимание проблемы городскими властями. Это нужно, в первую очередь,

одном футболе, а динамично развивает различные виды, в том числе и теннис, искренне огорчаясь и радуясь по поводу неудач и успехов.

А в новогоднем турнире призерами стали, показав неплохую игру, М. Иванов, И. Панин, С. Кобзев, А. Ненашев, А. Закоулов, А. Кривозубов, а также Е. Пищулина - среди школьников. В этом же возрасте абсолютным чемпионом стал А. Ненашев, которого, кстати, за его спортивные достижения после новогодних праздников пригласили учиться в училище олимпийского резерва в Новокузнецке. Второе и третье места у А. Закоулова и М. Иванова.

Город Осинники за последнее время делегировал уже третьего своего сильнейшего представителя в Новокузнецкое училище олим-

пийского резерва по настольному теннису, сильно ослабив тем самым свои ряды. Но тем и силен сегодня теннис в нашем городе, что даже такие серьезные потери (а может, наоборот, будущие приобретения!) на общем уровне игры не сказались: задел на завтра тренером В. Г. Андреевым создан прочный. Важно не ослабить в дальнейшем работу в этом направлении.

У юношей призерами стали В. Кох, один из котов, на которого равняется подрастающая молодежь, В. Булдаков, один из наших представителей в Новокузнецком училище олимпийского резерва, сильно прибавивший как в самой игре, так и в отношении к ней, и А. Ненашев, на равных сражавшийся со своими старшими товарищами. У мужчин победил В. Марченко, серьезно взявшись за развитие тенниса у себя в Калтане. Вторым стал В. Андреев, и третьим В. Ненашев. В абсолютном первенстве победил В. Кох, вслед за ним расположились В. Булдаков и А. Ненашев. Все призеры были награждены дипломами и ценностями подарками, за что особая благодарность городской администрации и спортивному комитету.

У Федерации настольного тенниса большие задумки и планы на будущее, и есть люди, способные все это воплотить в жизнь, но без серьезной и заинтересованной помощи со стороны городской администрации, боюсь, ничего из задуманного не осуществится.

С праздником вас, дорогие спортсмены! С Новым годом!

**С. ТАРАСОВ,**  
заместитель председателя  
городской Федерации  
настольного тенниса.

Рисунки В. Дубова.



## Пусть не оскудеют ваши сердца

**ДОБРОТА** людская согревает сердца. В особенности нужна она нашим детям. Стремление людей сделать доброе дело мы принимаем как подарок и искренне признательны всем, кому небезразлична жизнь обездоленных детей.

От души благодарны учащимся 7б и 10б классов школы №5, классному руководителю 10б Наталье Григорьевне Зубковой, которые были единственными гостями у наших детей-инвалидов. Всех поздравили с праздником, подарили каждому ребенку мягкую игрушку и сладкий подарок. Спасибо вам, дорогие, пусть не оскудеют на доброту ваши сердца.

Сотрудники Осинниковского дома инвалидов.

ство ЦОФ "Сибирь", тепличного комбината в совхозе "Безруковский", строил разрез "Сибиргинский".

Мне довелось поработать начальником ПТО Алардинского ШСУ, когда оно вело подготовительные

тельства. Намечалась большая программа жилищного строительства под снос ветхого жилья и под снос жилья из зон горных выработок. Но построить удалось очень мало - началась перестройка, реформы, приватизация. Финансирование

отмечается на бирже труда, другие сменили профессию или строят дома в Новокузнецке. А ведь в городе необходимо переселить из зон подработок и ветхого жилья около трех тысяч семей. Как местные вла-

## ШАХТЫ, НО И ГОРОД

### Иван Михайлович Кононенко.

работы для шахты "Алардинская" по пласту №6 и 21, строило базу для центральных электромеханических мастерских, реконструировало объекты шахты "Высокая". Из АШСУ ушел на пенсию. Но усидеть дома без дела не мог. Пришел в свое родное ОШСУ. И опять в производственно-технический отдел. Это были горячие дни строительства тепловой сети от ЮКГРЭС.

В 1989 году меня перевели начальником ОКСа в только что соединенный трест "Осинникишахтстрой". Главной заботой ведущих специалистов, строителей стало создание собственной базы. Было запланировано построить завод железобетонных конструкций, ввести цеха домостроения, шлакоблоков, БРУ, то есть готовить к себе все необходимые изделия для строи-

тельской базы прекратилось - как обрезали. А вскоре и то, что успели возвести с таким трудом, оказалось ненужным. Некоторые объекты демонтировали, стройматериалы использовали на другие цели.

Несмотря на все финансовые заморочки, трест, а затем организованное ОАО "Осинникишахтстрой" вели ввод жилья по контрактам с "Росглем". Построены дома по улицам Тобольской, Транспортной, Ефимова, две десятиэтажки в квартале №3. Удалось провести реконструкцию котельной ЦЛС. От нее была протянута теплосеть в новый район на улицы Тобольскую и Транспортную.

На этом закончилась эпопея шахтостроителей в нашем городе. Они оказались не у дел. Одни

стии собираются решать эту сложнейшую проблему?

Не зря говорят: строимся - значит, развиваемся, растем. Этот рост всегда чувствовали осинникицы, жители поселков в советском прошлом. И я горжусь, что не один десяток лет отдал строительству, а общий стаж работы в угольной промышленности составил 55 лет. Из пяти моих детей трое работают в нашем городе.

Хочется верить, что в городском строительстве произойдет, наконец, перелом и жители Осинников, поселков получат возможность улучшить свои жилищные условия.

Материал подготовил  
И. ТЕПЛОВ.

## БЕСПЕЧНОСТЬ

ГОРНОРАБОЧИЙ участка №1 Р. Н. Махмутов дал сигнал на спуск вагона с круглым лесом и плодами, груженной плахами и специальными СВП-17, который не был закреплен на платформе. Запланированная операция выполнялась без приспособления и ограждающего барьера на нижней приемной платформе. Кроме того, в опасной зоне находились люди.

Получив сигнал, машинист подъемных установок С. А. Косенко произвел спуск груза включенным лебедкой. При движении стальным весом скорость. При приемной платформе остановлен резервом. Незадолго до этого СВП-17 вниз и травбочного очистного Н. Д. Катникова, ющего специального и горный мастер участка УПР В. В. Кузнецов.

Во время расследования ЧП выявлен ряд факторов, приведших к травмированию:

- на сопряжении вентиляционного штreta с лавой нет подтяжной лебедки и вагонов с материалом, оборудованием доставляются вручную к месту разгрузки;

таговые канаты лебедок не оборудованы приспособлениями для ограждения места разгрузки не ограждено предохранительным барьером; не согласованы действия персонала, занятого на доставке и разгрузке груза;

горная выработка не освещена и осланчевана с нарушением ПБ. За допущенное ЧП на старшего механика по забойному оборудованию С. Е. Новохлопова, начальника участка №1 С. П. Кравченко, механика участка №1 Е. И. Довголюка наложен штраф по линии Осинниковского ГРО.

За нарушение Федерального закона в вопросах промышленной безопасности на опасном производственном объекте предупреждены главный инженер В. А. Докиненко, заместитель директора по производству В. И. Глебов, заместитель директора по ТБ и ПК В. К. Коротков.

**М. ЛАРИН,**  
начальник Осинниковского ГРО.

**Из почты  
редакции**

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА НАШИ СТРАДАНИЯ

УЖЕ который год живут как на пороховой бочке жильцы двух бараков, что находятся у церкви св. Илии. Дома стоят более 50 лет без единого капитального ремонта. Дымоходы погорели, печи топятся кое-как, в квартирах холодно, так как от старости стены пропадают и промерзают. Прежде чем растопить печь, заглатываешь дыму, недолго и угореть, ведь это угловой газ. Несколько раз обращались в ЖЭК №2, чтобы прислали печников. Ответ один: печников нет, все уволились. Надолжен же кто-то за этим следить, ведь квартплату требуют каждый месяц. Раньше приходили инспекторы из пожарной охраны, велся хоть какой-то контроль, теперь этого нет. На днях чуть не произошла беда: в квартире Н. Шутовой ночью от печи загорелась стена. Хорошо, вовремя спохватились. А ведь у нас такой район, что порой и позвонить неоткуда. Когда же сообщили в пожарную охрану об этом случае, там ответили: пишите заявление. Что оно, интересно, даст?

Не пора ли руководству города обратить хоть какое-то внимание на беды жильцов? Некоторые прожили в этих домах уже по 50 лет. Бараки деревянные и очень сухие, поэтому достаточно одной искры, чтобы все превратилось в пепел. Тогда люди останутся вообще без всего, что жито за много лет, если не случится худшего. Как известно, беду легче предотвратить, чем потом ликвидировать ее последствия.

Н. Христ.

# Дайте разъяснение

(Продолжение, нач. в № 147).

## 6. Что за коэффициенты введены на областном уровне в дополнение к ценам БТИ?

Исчисление налога производится на основании так называемой суммарной стоимости имущества, определяется ческой инвентаризации, по сегодняшний день не было рассчитаны по действовавшим ценам. А потому администрации 23 марта было принято решение о применении коэффициентов, ними налог на жителей Кемерова, Междуреченска, возрос в 2,2 раза, а для населения остальных территорий Кузбасса - на 40%.

Налог же на строения, помещения и сооружения уплачивается по ставкам, которые устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости. На каждой территории города и района администрации принимают свои дифференцированные ставки по налогу.

## 7. Я имею катер, но не плаваю на нем по каким-либо причинам, будет ли в этом случае с меня взиматься налог?

За строения, помещения и сооружения, а также водно-воздушные транспортные средства налог уплачивается независимо от того, эксплуатируется это имущество или нет. Так определено законодательством.

## 8. Когда нужно платить налог на имущество, есть ли штрафы за несвоевременность?

Гражданам - плательщикам налога на имущество в инспекциях вручаются налоговые уведомления, в которых указаны суммы, подлежащие уплате, расчет налоговой базы, а также сроки внесения денег. Уплата производится равными долями в два срока - не позднее 15 сентября и 15 ноября, но по желанию плательщика налог может быть внесен полностью и по первому сроку, то есть в сентябре.

За несвоевременность начисляются пени за каждый календарный день просрочки в процентах от неуплаченной суммы и применяются меры налоговой ответственности в виде штрафа - 20% опять же от неуплаченной суммы. Также в случае просрочки плательщику направляется так называемое требование, в котором он письменно извещается о непогашенной сумме и об обязанности внести в установленный срок сам налог и соответствующие пени. Если это результатов не дает, то на плательщика оформляются документы в судебные органы для принудительного взыскания.

## 9. На какие категории населения распространяются льготы?

В основном на пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ. Также льготы имеют: инвалиды I и II группы; инвалиды детства; Герои Советского Союза и Российской Федерации; лица, награжденные орденом Славы трех степеней; участники войны; "чернобыльцы"; члены семей военнослужащих, потерявшие кормильцев, и многие другие категории граждан. Подробную консультацию по этому вопросу можно получить в налоговых инспекциях по месту жительства. Я рекомендую туда обращаться, поскольку никакое средство массовой информации не в силах довести до населения весь спектр льгот, вычетов и прочих послаблений, предусмотренных Налоговым кодексом РФ.

## 10. Не так давно в газете "Кузбасс" при освещении пресс-конференции, данной руководством МНС России по г. Кемерову, прозвучал упрек в адрес налоговых органов по поводу того, что не всегда под роспись уведомляют плательщиков о необходимости внесения обязательных платежей. Прав ли журналист, высказавший такой упрек?

Налоговые работники всегда стремятся своевременно и лично уведомлять плательщиков о необходимости уплаты того или иного налога. Другое дело, что не всегда это удается. Проблема в том, что зачастую то или иное уведомление просто невозможно вручить определенному лицу лично. В связи с криминогенной обстановкой у подавляющего большинства россиян сегодня металлические входные двери как в квартиру, так и в подъезд. Газеты и журналы также многие не высыпают, поэтому доступ даже к почтовому ящику для нас весьма и весьма проблематичен. Что делать в данной ситуации? Швырять камни в окна или стоять и ждать, когда кто-нибудь откроет двери? На это у налоговых работников нет ни времени, ни сил, поскольку извещения они вынуждены разносить в свое свободное время или в выходные дни. Корреспондент же оставил этот фактор без внимания.

Н. КЕРСАНОВСКАЯ,  
руководитель Межрайонной инспекции  
МНС России № 5 по Кемеровской области,  
советник налоговой службы 1-го ранга.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

## 1. Зачем нужна пенсионная реформа? (Беседа первая)

По данным социологических опросов, сегодня более 68 процентов россиян считают необходимым реформирование пенсионной системы. Главные причины недовольства: низкий размер пенсий, малый учет вклада тех, кто много зарабатывает и делает большие пенсионные взносы, сложность и запутанность пенсионного законодательства и невозможность заранее рассчитывать каждому свою пенсию, ну, и еще обычные претензии к работе низовых органов пенсионного обеспечения.

Граждане хотят, чтобы в стране появилась новая пенсионная система без этих недостатков. Однако для того, чтобы такая система появилась и обеспечивала рост пенсий, она должна позволить разрешить несколько задач.

Первая из них - задача повышения доходов Пенсионного фонда, из которого производятся и будут в дальнейшем производиться пенсионные выплаты. Сегодня источником этих доходов являются сборы с фондов оплаты труда (их платят работодатели) в размере 28 проц. от этих фондов. Но поскольку легальная часть доходов населения составляет пока только 35,8 проц. от общей их величины, это означает, что в доходы пенсионной системы поступает не 28, а чуть больше 11 проц. от общих доходов населения. Из этих средств и платятся пенсии тем, кто после достижения установленного законом возраста уже перестал работать. И после этого удивляются, что пенсии такие маленькие.

Поэтому первая задача пенсионной реформы - вывести скры-

тые части зарплат из тени и увеличить за счет этого поступления средств для выплаты пенсий сегодняшним пенсионерам. С учетом размеров скрытой части зарплаты здесь возможен рост в 2-2,5 раза. И это дает основание прогнозировать такой же рост пенсий - естественно, при условии предсказанного получения доходов.

Конечно же, понятно, что без се-

го создаются тем, что рост заработной платы опережает по темпам рост любого другого источника доходов. А значит, и регулярная индексация пенсий в связи с повышением средней заработной платы в стране с темпом 20-30 проц. в год позволит обеспечить рост пенсионных прав гражданина больше, чем вклад в банке.

## ВСЁ о пенсионной реформе

Наконец, третья задача, которую должна решить реформа, - это обеспечить прозрачность пенсионной системы. Обязательства государства перед гражданином по пенсионным выплатам должны выражаться не в процентах и годах, а в рублях. И каждый год работник должен получать отчет о состоянии заработанных им пенсионных прав - в каком объеме перечислены взносы за него его работодателем, каков общий объем пенсионного капитала, начисленного ему за все годы работы, в каких объемах он индексировался и т. д. Официальные уведомления об этом каждый россиянин, застрахованный в системе обязательного пенсионного страхования, должен получать ежегодно. И в случае несогласия сможет добиваться их изменения.

Решив эти основные и ряд еще более частных задач, пенсионная реформа позволит сформировать новую пенсионную модель - более простую, более удобную для расчетов, более понятную гражданам. И, главное, обеспечивающую более высокий доход, чем сбережение их в банке или страховой компании. Сегодня условия для это-

## ОБЪЯВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИЯ

### В ОСИННИКОВСКИЙ ГОРТОПСБЫТ

на январь поступил уголь с Осинниковского разреза. Желающие могут приобрести уголь по цене за 1 тонну 230 руб. и льготный - 115 руб.

### ПРОДАЕМ

СРОЧНО киоск-евростандарт, размер 3х3. Тел. 2-37-57.

СРОЧНО дом полублагоустроенный, имеются надворные постройки, гараж, баня, подъезд круглый год. Обр.: ул. Мичурина, 32, тел. 2-37-57.

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЗАО "ГорэлектроСеть" и лично директору В. Т. Пилипенко, а также соседям за помощь, оказанную в похоронах Бибика Виктора Ивановича. Огромное вам всем спасибо.

Жена, дети, внуки.



Рисунок А. Морава.

### Узнайте

о нашем качестве, дизайнерских идеях и доступных ценах!  
**СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ** мет. с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%, рассрочка, тел. 2-23-38. Св. N 3156 ПНККБ.

### УТЕРИ

Утерянный диплом серии БТ N 228859, выданный Осинниковским горным техникумом на имя **НАГАЙЦЕВА Владимира Ивановича**, считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя **МАКЛАКОВОЙ Полины Никитичны** считать недействительным.

Утерянные удостоверение о реабилитации и пенсионное удостоверение на имя **ЩЕГОЛЕВОЙ Екатерины Тимофеевны** считать недействительным.

Управление образования, городской совет профсоюза работников образования выражают искреннее соболезнование Любови Николаевне Ремезовой, заведующей д/с N 9, по поводу преждевременной смерти ее мужа.

НАШ  
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 313. Тираж 5088 экз. Индекс 51918. Цена договорная.